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Klausimai po 3 taskus

1.

10.

Kenguradienis yra tretiasis kovo ketvirtadienis. Viena i§ atsakymuose nurodyty daty néra kenguradienis. Kuri?
A) 2022 m. kovo 17 d. B) 2023 m. kovo 16 d.  C) 2024 m. kovo 14 d. D) 2025 m. kovo 20 d.
E) 2026 m. kovo 19 d.

. Karta iSmanioji programeélé pateiké artimiausiy 7 dieny ory prognoze, S
pavaizduota desingje. Cia nurodyta kiekvienos dienos auksciausia Q ‘ % :,,‘“5 % Q 8
temperatura. Kuris paveikslélis vaizduoja numatomus auks$ciausios —1°c|-a°c| 0°c | 0°C | 3°C |-3°C|-5°C
temperaturos pokyc¢ius?

A
A) B) > C)
| o «
~ "\ rand

D) E) [~

. Vienetinis kubas padalytas i du lygius stafiakampius gretasienius. Koks yra vieno i§ §iy gretasieniy pavirsiaus plotas?
3

A)§ B)2 C)3 D)4 E)5
. Kiek sveikyjy skai¢iy yra intervale (20 — v/21; 20 + /21)?

A)9 B)10 C)11 D)12 E) 13

. Didysis kvadratas padalytas i maZesnius kvadratus (Zr. pav.). I kiekviena i§ mazesniyju kvadraty / \/ \
ibréztas skritulys. Kurig didziojo kvadrato ploto dalj sudaro bendras visy skrituliy plotas? K /

A)Z B)I Q) D)z E)Ix N\
O
kiu ska. did 9 /KI/\> <

- Kuris i§ penkiy skaiciy didziausias, jei x = 77 k /

AN
A)z* B)z? C)z D)z E)Vz

. Statiakampio popieriaus lapo matmenys yra x x y, kur > y. Suglaudus §io lapo dvi prieSingas krastines, galima gauti
Soninj ritinio pavirgiy. Tai galima padaryti dviem budais, ir atitinkami du ritiniai nelygus. Koks yra aukstesniojo ritinio
ir Zemesniojo ritinio turiy santykis?

A)y?:22 B)y:xz C)1:1 D)z:y E)a?:y?

. Audros metu status véliavos stiebas pasviro. Tiek Ziurint j ji i$ Siaurés vakary, tiek ziurint i jj i§ ryty, stiebo virSuneé yra
desinéje nuo stiebo pagrindo. Viename i§ paveiksléliy parodyta stiebo pasvirimo kryptis. Kuriame?
A)‘ B)‘ C)‘ D)‘ E)‘

. Trikampio virsunés staciakampéje koordinaciy sistemoje yra (p;q), (3p;q) ir (2p; 3q), kur p,q > 0. Koks yra trikampio
plotas?

A) 5 B)pg C)2pq D)3pg E)dpq
Naturalusis skai¢ius patinka AuSrinei, jei jis yra triZenklis, dalijasi i§ 3, o kiekvienas jo skaitmuo lygus 1, 3 arba 5

(skai¢iaus skaitmenys nebutinai skirtingi). Keli naturalieji skai¢iai patinka Ausrinei?
A)3 B)6 C)9 D)18 E)27



Klausimai po 4 taskus

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Kokia dalj visy skaiciaus 7! teigiamy dalikliy sudaro nelyginiai skai¢iai?
A); B); O D)5 E)j

Duotos aibés A = (0; 1) U (2; 3) ir B = (1; 2) U (3; 4). Kokia aibe sudaro visos imanomos a + b reikdmés, kur a € A,
obe B?
A) (1;3)U@B;5U(B;7) B)(L; 55U C€C)(1;3)U(3;7) D) (1;7) E) Kitas atsakymas

Naturalusis skaiCius patinka Vakarei, jei jis yra trizenklis, o uZraSius jo skaitmenis atbulai, jis padidéja 99. Kiek
naturaliyjy skaiciy patinka Vakarei?
A)8 B)64 C)72 D)8 E)381

)
Skaitiai a, b, ¢ yra skirtingi. Paveikslélyje pavaizduotos parabolé y = ax? +bx +c ir tiesé, kertanti
parabole koordinac¢iy asyse. Tiesés lygtis nurodyta viename i§ atsakymy. Kuriame?
A)yy=br+c B)y=cx+b Cly=ar+b D)y=ar+c E)y=cr+a
Xz
O

Didijji trikampj sudaro 7 trikampéliai. Kiekvieno trikampélio viduje uzraSytas jo
perimetras (7r. pav.). Koks yra didZiojo trikampio perimetras?
A)31 B)34 C)41 D)62 E) Kitas atsakymas A

11\ /12 20

Kiekvienam naturaliajam skai¢iui N jo skaitmeny sandauga pazymékime p(N). Pavyzdziui, p(23) = 2 -3 = 6.
Apskaiciuokite p(10) + p(11) + p(12) + ... + p(99) + p(100).
A) 2025 B) 4500 C) 5005 D) 5050 E) Kitas atsakymas

Lina 5 x 5 lentelés kiekviename langelyje jrasé po skai¢iy. Tada ji apskaiéiavo kiekvienos eilutés
skai¢iy suma ir kiekvieno stulpelio skai¢iy suma. Visos 10 sumy lygios. Kai kurie jrasytieji skaic¢iai 20 21 2
parodyti paveikslélyje. Koks skai¢ius paZymeétas klaustuku? 25 1
A)8 B)10 C)12 D)18 E)23 24 5 6

Paveikslélyje pavaizduota susukta virvelé, pridengta trimis monetomis. Po kiekviena

moneta virvelé kerta save vienu i§ dviejy budy: >\< arba >/< Susukant virvele, c

kiekvienoje pridengtoje vietoje vienas i§ §iy dviejy budy pasirinktas atsitiktinai. Kokia

tikimybé, kad jtempus virvele ji uZsiri§ mazgu?

A); B); O3 D)i E)i c o
v

/ N\

Rokas visus naturaliuosius skaic¢ius nuo 1 iki 1000 tam tikra tvarka surasé viena po kito. Tada kiekvienam gretimy skaiciy
trejetui gautojoje sekoje jis apskaiciavo ty trijuy skai¢iy suma. Kiek daugiausiai nelyginiy sumy galéjo gauti Rokas?
A)997 B)996 C)995 D) 994 E) 993

Kvadratai ABCD, DEFG ir F'H K L suglausti, kaip parodyta paveikslélyje. Taskai B, B ¢

E ir K yra vienoje ties¢je. Kvadrato ABCD plotas yra 36, o kvadrato DEFG — 16. E F L
Koks yra trikampio BGK plotas?

A) 142 B) 155 C)16 D) 172 E)18 H %




Klausimai po 5 taskus
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22,

23.
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28.

Paveikslélyje pavaizduotas funkcijos f : [—5; 5] — R grafikas. Kiek skirtingy
sprendiniy turi lygtis f(f(x)) =07
A)2 B)4 C)6 D)7 E)S8
12
T1
5 X 3 T X5 A b
[ TX
T-2
-3

Lentoje buvo uzrasyti skaiciai 1, 2, 7, 9, 10, 15 ir 19. Du zaidéjai pakaitomis tryné po viena skaiciy, kol lentoje liko
vienintelis skai¢ius. Vieno 7Zaidéjo nutrinty skai¢iy suma yra du kartus didesné uz kito zaidéjo nutrinty skaiéiy suma.
Koks skai¢ius liko lentoje?

A)2 B)7 C)9 D)10 E)19

Bet kuriems naturaliesiems x, y funkcijos f reik§més f(x), f(y), f(z+y) apibréztos ir tenkina salyga f(z+y) = f(z)-f(y).

Apskai¢iuokite /2 + /) +oot 1(2021) jei f(1) =2.

i@ T e
A)0 B) % C)2 D) 2020 E) Kitas atsakymas

Skruzdélé nuropojo tiesia linija i§ tasko C' i taska A, o tada — laipteliais i§
tasko A i taska B (7r. pav.). Kiek karty skruzdélés kelias i§ A i B yra ilgesnis
uz kelia i§ C'{ A?

A)1 B)2 C)3 D)V2 E)V3

Lygiakrascius trikampius, kvadratus ir taisyklingus penkiakampius
erdvéje jungiant taip, kaip parodyta paveikslélyje, sudarytas briaunainis.
Penkiakampiy yra 12, kiekviena i§ juy riboja penki kvadratai, o kiekviena
trikampj — trys kvadratai. Kiekvienoje briaunainio sienoje uzrasytas skaicius:
penkiakampyje — skaicius 5, trikampyje — skaicius 1, kvadrate — skaicius —1.
Kokia yra visy briaunainio skai¢iy suma?

A)20 B)50 C)60 D)8 E)120

SkaiGiai a ir b yra sveikyjy skai¢iy kvadratai. Skai¢ius a — b yra pirminis. Kuris skai¢ius negali buti lygus nei a, nei b7
A) 144 B) 400 C)625 D) 729 E) 2500

A
Dvi atkarpos dalija trikampj ABC' i keturias dalis. Paveikslélyje parodyti triju daliy plotai 1,
3 ir 3. Koks yra trikampio ABC plotas?
A)12 B)125 C)13 D)135 E) 14

B C

I8 mamy kengury A, B, C, D, E sterbliy i8Soko po kenguriuka. Kenguriuky vardai yra a, b, ¢, d, e. Kairiajame paveikslélyje
lygiai du kenguriukai yra su savo mamomis, o de§iniajame — lygiai trys. Kas yra kenguriuko a mama?

A)A B)B C)C D)D E)E



29. Kiekvienam realiajam skaiciui k& didZiausia reiskinio |42? — 4x + k| reik¥mé, kai x € [—1; 1], pazyméta M (k). Kokia yra
maziausia galima M (k) reiksmé?
A)4 B)4f C)5 D)5 E)8

30. Ploksti veidrodziai OP ir OQ sudaro smailyjj kampg. Sviesos spindulys XY, P
lygiagretus su OQ), atsispindi nuo OP taske Y, tada atsispindi nuo OQ, vél Yy
atsispindi nuo OP ir stafiu kampu krinta j veidrodzio OQ tokj tagka R, X
kad OR = 5cm. Raskite atstuma d (centimetrais) tarp spindulio XY ir

|

veidrodzio OQ. d

A)4 B)4l C)5 D)5i E)6 |
|
|
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